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Tema:

YpaBHEeHHSA U UX
penieHus



OnpeneanTe Kakoe CI0BO JUIIHEES U
[ouemMy?
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I IpaBHIIbHO, 3TH CJIOBA CBA3AHEI C
ypaBHEHHUEM, a «JluTeparypa» HEeT

3A0AYA
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Pemmre ycTHO ypaBHEHHS
3x = 15 = 10-5x=3
15-x=8 . 6x-14=4
210+ x=186 e o B4 =)
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“CIIIATE YpaBHECHUSA
2,5x=14
2) (x-1,1)-2=5




iHaHHH(nHH6Ky

1)(30 x)+125 17,4 2)(02x+7)05 164
30-x=17,4+12,5 ~ 0,2x+7=16,4*05
30-x=29,9 | 0,2x+7=8,2
x=30-29,9 | - 0,2x=8,2-7
x=0 1 00 09D

| : - ox=1.200
x=0,6
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HMcTopryueCcKun SKCKYpC

Kmo npuoyman ypasnenua?

Omeemums Ha >mom B0Npoc Heeo3ModcHO! 3adauu,
NpUBOOsUUE K peuleHUur0 Npocmeuuiux YpaeHeHUul, Jaoou
peuwianu Ha ocHose 30pasozo cmvicia. Ewe 3-4 molcauu aem
00 Hauieu °5pvl e2unmsHe U BABUNOHAHE YMelU pPeuanms
npocmeuuiue ypasHeHus, 6ud KOmopbvlx He Obll NOX0JHC HA
cospemenHble. I peku yHacieoo8anu 3HAHUS e2UNmsH, U NOULLU
odanvute. Haubonvuwiux ycnexoé 6 pazeumuu y4eHus 00
YpasHeHusx oocmue epeueckuu yuenviu [Juoghanm (Ills)

“On yumy ecakux pazpeuius npoosnem.
H 3acyxu npeockasviéan u a1uGHU.
Houcmune e2o nosnanvsa OueHbl” & >
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Mepeg 0

IlepBbIM Hamucajgl KHUIY Ha apaOCKoM
A3ZBIKE 0 pElICHUU ypaBHEHU M
CpelHea3narCKui ydeHbld Myxammen uWOH
Myca an-Xopesmu (IX Bek) .

Ha3BaHue y Hee ObLIO OYEHb CTPAHHOE —
«Kparkas KHUra 00 MCUMCICHHUHU aJI—IKa0phl
U ajl—MyKa0ajabl». B 3ToM Ha3BaHWU BIEPBHIC

[IpO3By4as0  H3BECTHOE HaM CJIOBO
«aareopay.
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Ecnun B Yyactu ogHown,
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', é\ Mbl K 06enm YacTam,

C 3TUM YNEHOM CINYuB,.
PaBHbIN YneH npuaagum,
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Sl ot

A - MmyKa@mrea |
[lanblie cMoTpuMm B ypaBHeHbi
Mo>kHO b coenaTtb NpUBEAEHbS
ECIv YneHbl B HEM MOA0GHbI,

ConocTtaBuUTb X yOOOHO,
BbluTSa paBHbIN YNEH U3 HUX,
K ogHOMY nNpuBOoOUM UX.




CamocmosmeavHana paooma.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

Peuiv ypaBHeHUS:
) x+32=171
) (246 +a) — 42 =643

Peuiv ypaBHeHUS:
I) n—93=139
) 318—(m-8§8)=27

3) B canamopuu oviio 97
omovixarouwux. Ilocne mozo,
KK HeCKOJIbKO 4e/106€K
yexano Ha IKCKYpCuio, 6
canamopuu ocmaiocs 78
omovixarwuiux. CKonbKo
yenoeek yexaau?

3) B aemooyce ovino 78
naccaxcupoe. Ha ocmanoexe
HECKOJIbKO 4enoeekK eviuiiu. B

aemooyce ocmanocey 59

naccaxcupos. CKo1bKo
Yen06eK GblULIU U3 ABMODyca

Ha ocmaHoeKke?




OTBETHI K CaMOCTOATEIILHON padoTe

1B_apV|aHT,' - ZBapmaHT
1) x=139 1)n=232

2 2)a=439  2)m=299
3)19YENIOBEK  3)19
YENNIOBEK L
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Cnacn6o 34 paCCY}KlIGHI/I}I
BHUMATEIbHOE OCMBICIIEHHOE
YTCHUE U paBBI/ITI/Ie nmamsaTu!
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